

стоялся концерт, который по праву стал событием в музыкальной жизни города. В нем приняли участие симфонический оркестр Филармонии, народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Геннадий Рождественский, солисты Московского камерного музыкального театра. В первом отделении впервые в стране были исполнены восемь сцен из неоконченной оперы Шостаковича «Игроки», второй его готолевской оперы после бессмертного «Носа». Опера, которую композитор начал сочинять в 1942 году, осталась незаконченной, но темы вступления к «Игрокам» он процитировал в последнем своем сочинении — сонате для альта и фортепиано. Во втором отделении концерта — тоже впервые в нашей стране — прозвучали симфонические ми-

ниатюры Штрауса, среди которых полька, оркестрованная Д. Д. Шостаковичем.

Исполнялось впервые

ВЧЕРА в Большом зале Ленинградской филармонии со-

20 СЕН 1978

СМЕНА
г. Ленинград